（一）、精心选一选
1．下列方程组中，不是二[image: image1.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




元一次方程组的是（　　）
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值：①[image: image8.wmf]2

2

x

y

=

ì

í

=

î

，

；

②[image: image9.wmf]3

2

x

y

=

ì

í

=

î

，

；

③[image: image10.wmf]3

2

x

y

=-

ì

í

=-

î

，

；

④[image: image11.wmf]6

6

x

y

=

ì

í

=

î

，

．
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（二）、细心填一填
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本，其中铅笔每支[image: image29.wmf]x

元，练习本每本[image: image30.wmf]x

元，共需用[image: image31.wmf]4.9

元．①列出关于[image: image32.wmf]xy

，
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的一个解，则[image: image46.wmf]b
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（三）、耐心做一做
1、已知二元一次方程2x-3y=-15.

⑴用含y的式子表示x；                     
⑵用含x的式子表示y.                        
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x+y=2的解，求8a+4b-3的值。
PAGE  

